

జగంపేటలో వినాయక నిమజ్జనాలకు ఏర్పాట్లు



జగంపేట, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12 : జగంపేట గుర్రపాలెం వెళ్లే దారిలో ఉన్న పుష్పకాలవ పద్ద వినాయక నిమజ్జనాల కోసం పంచాయతీ సిబ్బంది ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కాలువ వద్ద తుప్పల తొలగించడం, లైట్లు, బారీకేడ్లు ఏర్పాటును గురువారం జగంపేట పంచాయతీ కార్యదర్శి రాజన్ రాజు పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ నిమజ్జనాల్లో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. నిమజ్జనాలకు వచ్చే భక్తులంతా కాలవలో దిగిపోకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. పిల్లలను నిమజ్జనాలకు తీసుకురావద్దని తెలిపారు. మధ్యం సేవించి నిమజ్జనాల్లో పాల్గొనరాదని కార్యదర్శి రాజన్ రాజు పేర్కొన్నారు.

వరద బాధితుల

సహాయార్థం రూ.5 లక్షలు విరాళం



కాజులూరు, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం ముఖ్యమంత్రి సహానిధికి అందించిన డాక్టర్ కాదా వెంకటరమణ గురువారం రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ ఆధ్వర్యంలో మంత్రి నారా లోకేశ్ కు రూ.5 లక్షల చెక్కు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో మంత్రితో పాటు కూటమి నాయకులు మెట్ల రమణ బాబు, రిశ్వంత్ రామ్, గంగం పబ్లంరాజు, దంగేటి గౌరీ శంకర్, విజయాల వెంకటరమణ, కాకర్ల పూడి కృష్ణంరాజు తదితరులు ఉన్నారు.

150 విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు



తాడేపల్లిగూడెం, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: ప్రభుత్వ బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో డాక్టర్ అగ్రవారల్ కంటి వైద్యశాల సిబ్బంది నేతృత్వంలో సుమారు 150 మంది విద్యార్థులకు కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నిర్వాహకులు పాణిల వెంకటేశ్వర్లు, బచ్చు విశ్వనాథం ఆధ్వర్యంలో కంటి పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఆసుపత్రి సిబ్బంది పృథ్వీ, దొరబాబు, కుసుమకుమారి నేతృత్వంలో ఈ పరీక్షలు చేశారు. చిన్నపాటి దృష్టిలోపం ఉన్నవారికి సూచనలన్నింటా మందులు ఉచితంగా అందించారు. కళ్ళు జోడు ఆపకట్ట ఉన్నవారికి తగు సూచనలు అందజేస్తూ నియమాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామకృష్ణ, సిబ్బంది, కమిటీ సభ్యులు అప్పారావు, జనార్దన్, హనుమంతరావు పలువురు పాల్గొన్నారు.

సీఎం చంద్రబాబును కలిసిన జనసేన

ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి



జగంపేట, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12 : కాకినాడ జిల్లా కిర్రంపూడి మండల పర్లంపనకు వచ్చిన సీఎం చంద్రబాబును జగంపేట నియోజకవర్గం జనసేన ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ కలిసారు. సాధుకోటలో హెలిపాడే వద్ద సీఎం చంద్రబాబును కలిసి మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు కిర్రంపూడి మండలంలోని రాజుపాలెం గ్రామ పర్లంపనలో ఆధ్యాత్మికం తుమ్మలపల్లి రమేష్ ఆయన వెంట కొనసాగారు. వరద బాధితులకు తుమ్మలపల్లి సత్యనారాయణ భూపతి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా భోజనాలు వసతి ఏర్పాటు చేయడంపై సీఎం చంద్రబాబు తుమ్మలపల్లి రమేష్ ను అభినందించారు.

మల్లేపల్లిలో గణపతిని దర్శించుకున్న తుమ్మలపల్లి రమేష్



జగంపేట, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12 : గండేపల్లి మండలం మల్లేపల్లి గ్రామం శ్రీ వరసిద్ధి వినాయకుడిని జగంపేట నియోజకవర్గం జనసేన ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ దర్శించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలం దగ్గర జరిగిన అన్నదాన సంతర్వణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని అన్న ప్రసాదం స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పితాని వీరబాబు, ఉలిసి అయిరాజు, గణేష్, మొగిలి గంగాధర్, రామ్ రెడ్డి, రామకుర్తి బ్రహ్మాజీ, గోకేష్ ప్రసాద్, కారుల మణిశంకర్, పాలెం బాబీ, కోలమూరి బుట్టి, వీరబాబు పాల్గొన్నారు.

దాతల సాయం అభినందనీయం: కలెక్టర్



పశ్చిమ స్టాఫ్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: దాతల సాయం అభినందనీయమని పశ్చిమగోదావరి జిల్లా కలెక్టర్ నాగరాజి అన్నారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరు ఛాంబర్లో తాడేపల్లిగూడెం విద్యాశాఖ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది కలసి రూ. 2,60,500, ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రైవేటు స్కూల్స్ అసోసియేషన్ భీమవరం డివిజన్ తరఫున రూ. 1,26,069 చెక్కులను విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం కలెక్టరుకు జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జి.నాగమణి, మండల విద్యాశాఖ



అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు, అప్పా అసోసియేషన్ సభ్యులు విడివిడిగా చెక్కులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ విజయవాడ వరద బాధితుల కష్టాలను అర్థం చేసుకుని ముందుకు వస్తున్న దాతల సహాయం అభినందనీయమన్నారు. ఆపద సమయంలో ఆదుకున్నప్పుడే బాధితులకు మనోధైర్యం, ఊరట కలుగుతుందన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారులను, ఉపాధ్యాయులను, సిబ్బందిని, అప్పా

అసోసియేషన్ సభ్యులను కలెక్టరు నాగరాజి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జి.నాగమణి, తాడేపల్లిగూడెం మండల విద్యాశాఖ అధికారులు వి.హనుమంతు, పిఎకె జ్యోతి, ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎం సత్యనారాయణ, అప్పా అసోసియేషన్ సభ్యులు సుంకర మాణిక్యారావు, తిరుమల రవి, స్వర్ణలత, నందమూరి రాజేష్, సుభద్రాదేవి, హరి సింగ్, దితరులు పాల్గొన్నారు.

రెవెన్యూ అసోసియేషన్ సాయం రూ.7,54,030

పశ్చిమ స్టాఫ్ రిపోర్టర్, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: విజయవాడ వరద బాధితులకు అండగా పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రెవెన్యూ అసోసియేషన్, ఉద్యోగులు నిలిచారు. తమ దాతృత్వాన్ని చాటుకున్నారు. రెవెన్యూ అసోసియేషన్, వీఆర్ఎఫ్ నుండి తహశీల్దార్ వరకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి 7,54,030 రూపాయల చెక్కును గురువారం కలెక్టర్ ఛాంబర్లో కలెక్టర్ నాగరాజి కి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రెవెన్యూ సిబ్బంది తరఫున వరద బాధితులకు సహాయార్థం చెక్కును ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధికి అందించటం అభినందనీయమన్నారు. పశ్చిమగోదావరి జిల్లా రెవెన్యూ ఉద్యోగుల ప్రతి ఒక్కరికీ కలెక్టర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జాయింట్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రెవెన్యూ ఉద్యోగులు ఉద్యోగ నిర్వహణలో ప్రజలకు అందించే సేవలతో పాటు ఆపద కాలంలో ఉన్న వారిని సహాయంతో ఆదుకోవడం అభినందించారు. రెవెన్యూ డివిజన్ జి.ఉదయ భాస్కరరావు, జిల్లా రెవెన్యూ అసోసియేషన్ సభ్యులు, తహశీల్దార్లు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏలేరు వరద బాధితులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే



జగంపేట, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12 : కిర్రంపూడి మండలం రాజుపాలెం గ్రామంలో ఏలేరు వరద బాధితులకు గురువారం జగంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెహ్రూ నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ చేశారు. రాజుపాలెం గ్రామ సచివాలయం వద్ద గ్రామ టిడిపి నాయకులు గంధం ఈశ్వరరావు, గాడే దొరబాబు, పోకల దొరబాబు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ పాల్గొని వరద బాధితులకు 25 కేజీల బియ్యం, కందిపప్పు పంచదార, ఉల్లిపాయలు, బంగాళాదుంపలు, కేజీ పామాయిల్ తో కూడిన కిట్లు అందజేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ

విలేకరులతో మాట్లాడారు. సీఎం చంద్రబాబు బుధవారం రాజుపాలెం లో పర్యటించిన సమయంలో వెంటనే వరద బాధితులకు నిత్యావసర సరుకులు అందించాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారన్నారు. దీనిలో భాగంగానే గురువారం వరద బాధితులందరికీ ఇంటింటికీ వెళ్లి మరీ నిత్యావసర సరుకులు అందించడం జరిగిందన్నారు. అలాగే రాజుపాలెం, వీరవరం, భూపాలపట్నం గ్రామాల్లో పశువుల కోసం పంద టన్నుల దాణా కూడా అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. వరద ముప్పుకు గురైన ఇళ్లను జిల్లాలో ఉన్న షేర్ ఇంజనీర్ల శుభ్రపరచాలని సీఎం చంద్రబాబు కలెక్టర్

కు ఆదేశించారని ఎమ్మెల్యే నెహ్రూ తెలిపారు. అనంతరం రాజుపాలెం, ముక్కలు ప్రాంతాల్లో కాలువ గండికొట్టిన ప్రదేశాలను ఎమ్మెల్యే పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దాపురం ఆర్డీవో సీతారామరావు, ఎన్ వి ఎన్ అప్పలరాజు, కిర్రంపూడి ఎంపీపీ తోట రవి, తోట గాంధీ, భూపాలపట్నం ప్రసాద్, చదరం చంటిబాబు, అల్ల విజయ్ కుమార్, బస్స వీరబాబు, తూము కుమార్, కుంచే తాతాజీ, కుర్ర చినబాబు, ముక్కలు సర్పంచ్ జ్యోతుల రాంబాబు, గుడాల రాంబాబు, పాఠశెట్టి మురళీకృష్ణ, కాకిలేటి రాయుడు, కాళ్ల వెంకటేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాయంలో చిన్నారుల సైతం ముందుకు రావడం అభినందనీయం: కలెక్టర్

గ్రంథి షణ్ముఖ్ ను అభినందించిన

కలెక్టర్ నాగరాజి

పోడురు, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: విజయవాడ వరద బాధితులకు సాయం అందించడంలో చిన్నారుల సైతం ముందుకు రావడం అభినందనీయం అని జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజి అన్నారు. గురువారం కలెక్టర్ కాన్వే కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ మాజీ ఐ్ గ్రంథి శ్రీనివాస్ మనమడు గ్రంథి షణ్ముఖ్ విజయవాడ ముంపు బాధిత ప్రజలను ఆదుకోవడానికి తనవంతుగా రూ.20,850 చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల సేవధ్యంలో విజయ వాడలో కాన్వే డివిజన్ అతలాకుతలమై ఆ ప్రాంత ప్రజలు అన్ని విధాలా నష్టపోయారని, వారిని ఆదుకోవడానికి కామం సైతం అంటూ చిన్నారులు కూడా ముందుకు రావడం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ప్రజలు, విద్యా సంస్థలు ముందుకు వచ్చి దాతృత్వంతో విజయవాడ ముంపు బాధితులను ఆదుకుంటున్నారన్నారు. రెండవ తరగతి చదువుతున్న గ్రంథి షణ్ముఖ్ తన వంతు సాయంగా బంధువులు నుండి, తన పాతెజ్ మని దాతృత్వంగా ఇవ్వడం సంతోషకరమని, ఈ సందర్భంగా చిన్నారు గ్రంథి షణ్ముఖ్ ను జిల్లా కలెక్టరు చదలవాడ నాగరాజి అభినందించి, ఆశీర్వదించారు.



కాలువ పూడికతీత పనులు చేపట్టిన దేవీపట్నం ఎస్పి కె.వి.నాగార్జున...

దేవీపట్నం, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: మండలంలోని ఇందుకూరుపేట, రావిలంక గ్రామాల మధ్య ఉన్న ఇసుకొండ వాగు కొద్ది రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు ఇసుకతో పూడుపోవడంతో, వర్షాలకు కాలువ చేపట్టపై సుందీ వెళ్లడంతో ప్రజలు, ప్రయాణికులు, విద్యార్థులు, తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురియ్యారు. దీనిని గమనించిన దేవీపట్నం ఎస్పి కె.వి నాగార్జున స్పందించి జెసిసి సహాయంతో కాలువ పూడుకతీత పనులు చేపట్టారు. ఎస్పి నాగార్జున మాట్లాడుతూ ఉన్నతాధికారులు ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా పలు కార్యక్రమాలు చేపట్టాలని ఉద్దేశంతో ఇసుకొండ వాగు పూడుకతీత పనులు తమ సిబ్బందితో కలిసి చేపట్టామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం చేపట్టిన ఎస్పి కు వాహనదారులు, గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



ఏచూరి మృతి సీపీఎం కు తీరని లోటు :

ఎమ్.వెంకటేశ్వరావు



పెనుమంట్ల, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్-12: ఢిల్లీ ఎయిమ్స్ లో చికిత్స పొందుతూ తుదిశ్వాస విడిచిన సీతారాం ఏచూరి (72) నివేదిక పాల్గొని పార్టీకి తీరని లోటు అని పెనుగొండ మండల పార్టీ కార్యదర్శి ఎన్ వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు.

పంచాయతీలలో సౌకర్యాలు

మెరుగుపర్చాలి..

- కమిషనర్ కేతన్ గార్డ్



రాజమహేంద్రవరం, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: నగరాన్ని ఆనుకొని ఉన్న పంచాయతీలలో సౌకర్యాలు మెరుగుపరచడానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నామని కమిషనర్ కేతన్ గార్డ్, శివారు గ్రామ పంచాయతీల సైన్లలో ఆసీసరు తెలియచేశారు.

సెప్టెంబర్ 17 నుండి అక్టోబర్ 2 వరకు

సేవా పక్షోత్సవాలు....ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి...



అనపర్తి, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12: సెప్టెంబర్ 17 వ తేదీ దేశ ప్రధాని సరేంద్ర మోడి జన్మ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని సేవా కార్యక్రమాల నిర్వహించాలని భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ కార్యదర్శి శ్రీ శ్రీ నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది.

ఉక్కు ఫ్యాక్టరీ పైవేటికరణను ఆపాలని రాస్తారోకో

తాడేపల్లిగూడెం, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ 12 : విశాఖ ఉక్కు ఫ్యాక్టరీని ప్రైవేటీకరణ ను ఆపాలని, ఆ పరిశ్రమకు గనులు కేటాయించాలని, విశాఖ ఉక్కు పరిశ్రమ అమ్మకం ఆపాలని కోరుతూ తాడేపల్లిగూడెం నిబిడియం పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పోలీస్ ఐన్స్పెక్టర్ వద్ద రాస్తారోకో నిర్వహించారు.



కోట్ల నికరలాభాలను ఆర్జించిందిని వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెంబాపాడు మండల కస్టియన్ చిర్ర పుల్లారెడ్డి, నత్తి కోదండ రామిరెడ్డి, గొన్నాపల్లె నాగేశ్వరరావు, జవ్వాది శ్రీను, చిడికన రాము, పోతు శ్రీను, సరమల కృష్ణ, తేతలి నాగిరెడ్డి, మేలేటి రమణ, పులిమంతుల రమణ, కుంచంగి నానాజీ, గొర్రెల సతీష్ కుమార్, మదవల్లి వెంకట దుర్గారావు, పతివాడ నాగేంద్రబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆచంట ఎమ్మెల్యే పితానికి ఘన స్వాగతం

రాజమహేంద్రవరంలో ఘనంగా స్వాగతం పలికిన పోదారు మండల నాయకులు

పోదూరు, పెన్ పవర్, సెప్టెంబర్ -12: ఆచంట ఎమ్మెల్యే, టిడిపి పోలీట్ బ్యూరో సభ్యుడు పితాని సత్యనారాయణను పోదూరు మండల టిడిపి నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు.



పూలమాలలు, పుష్పగుచ్చాలతో స్వాగతం పలికి ఆ దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆయన కలిసిన వారిలో గుణ్ణుల అప్పన్నస్వామి, శీలబోయిన జయరామకృష్ణ, టోక్ల సూర్యనారాయణ, పొంతం కాశీ విశ్వనాథ్, కేత నాగరాజు, గోపాలకృష్ణ (జేజీ), తదితరులు ఉన్నారు.

వరద ముంపు ప్రాంతాలు పరిశీలించిన ఎంపీ హరీష్, ఎమ్మెల్యే దాట్ల.



ముమ్మిదవరం పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 12: స్థానిక మండలం లంక అఫ్ రానేలక పంచాయతీ కునాలంక గ్రామంలో వరద పరిస్థితిని సమీక్షించి సహాయక చర్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.

అర్ధాని శ్రీనివాసరావు, గుడ్లటి జమ్మి, చిక్కాల అంజిబాబు తాడి జానకిరామ్ యక్ష ఉదయ్, రాంకిరెడ్డి రాంబాబు, మెర్ర ప్రసాద్, నడుంపల్లి శ్రీను దంగేటి శ్రీనివాస్ రాజు, రమేష్, గోదనీ పంధరమ్, దూడల స్వామి నాయుడు, గోదనీ గజేష్, తోత్తలమాడి జ్యోతి బాబు నేలపాటి వంకీ లతో పాటు పలువురు ఉన్నారు

ఆటల పోటీలను ప్రారంభించిన హరీష్ మాధుర్, బుచ్చిబాబు.



ఐ పోలవరం/ముమ్మిదవరం పెన్ పవర్ సెప్టెంబర్ 12: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు నిర్వహించిన 'సూర్య గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆఫ్ ఆంధ్ర ప్రదేశ్' సౌజన్యం తో మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు 12.9.2024 తేదీన గురువారం ఉదయం ఐ పోలవరం మండలం జి వేమవరం గ్రామ జిల్లా ప్రజా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్లస్ నందు ఆటలు పోటీలు నిర్వహించడం జరిగింది.

10వ తరగతి పట్టిక పరీక్షలకు సంబంధించి ఏర్పాటు చేయబడుతున్న ఉత్తమ బాలిని కంప్లీట్ కాని ఆదనపు తరగతి భవనాలను వెంటనే పూర్తి చేయాలని కోరారు దీనికి స్థానిక శాసనసభ్యులు బుచ్చిబాబు మాట్లాడుతూ మీరు అడిగిన అసంపూర్ణిగా ఉన్న ఆదనపు తరగతులను, ఓఎస్సీని బిల్డింగ్ నిర్మాణానికి గ్రాండ్ మెరజ్ చేయడానికి గేట్ ఏర్పాటు చేయడానికి నా వంతు నేను కృషి చేస్తానని తెలియజేశారు.

